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На сучасному етапі економічної діяльності, в час технологічного прогресу 

та високої конкуренції, кожне підприємство ставить за мету отримання прибутку 
та бути номером один в сегменті ринку, в якому здійснює підприємницьку 
діяльність [4-7]. Досягнення поставлених цілей можливе лише за рахунок чіткої 
стратегії, яка будується відштовхуючись від економічних показників ефективності 
функціонування підприємства. 

Кожен економічний суб’єкт в процесі виробництва повинен використовувати 
певні ресурси, такі як: матеріальні, грошові, інформаційні, природні та трудові. 
Важливе значення в цьому процесі відіграє оборотний капітал підприємства [1]. 

Оборотний капітал підприємства, ефективність його використання, склад 
та структура суттєвим чином впливає на фінансовий стан господарства та його 
стабільність на фінансовому ринку: можливість подальшої мобілізації ресурсів, 
ліквідність, платоспроможність [2]. 

Ефективне використання оборотних коштів відіграє важливу роль у 
забезпеченні стабільної роботи підприємства, підвищенні рівня рентабельності 
господарської діяльності та залежить від багатьох факторів. Одним з негативних є 
фактор кризового стану економіки, під впливом якого ефективність використання 
оборотних активів значно зменшується, а оборотність уповільнюється, що 
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прямо впливає на недоотриманий прибуток підприємства [3]. Одним з шляхів 
підвищення використання оборотного капіталу є збільшення обсягів реалізації 
товарів та послуг. Важливою проблемою в реалізації продукції є стан, коли вона 
відвантажена, але не оплачена контрагентом. В такій ситуації у підприємства 
з’являється дебіторська заборгованість, що значною мірою впливає на оборотність 
коштів підприємства. Питання дебіторської заборгованості є важливим для 
розгляду, тому можна запропонувати наступні шляхи вирішення: 

− створення клірингового відділу, який буде відстежувати кожного 
контрагента, аналізувати можливі ризики, моніторинг контрактів та за-
вчасне звернення до суду, якщо виникає проблема щодо погашення наявних 
зобов’язань [3]; 

− продаж заборгованості, що може бути здійснено через факторинг, 
сутність якого полягає у купівлі факторинговою компанією грошових вимог 
постачальника до покупців за визначену винагороду; 

− застава. 
Отже такий підхід управління оборотним капіталом сприятиме підвищенню 

ефективності функціонування підприємства, збільшенню рівня ліквідності та 
платоспроможності. 
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